

उत्तरायण के दिन डोरी से गला कटने समेत तीन लोग घायल



सूरत। शहर के अलग-अलग विस्तार में पतंग के डोरी से दो युवकों का गला कट गया, जबकि एक बच्चा पतंग उड़ाने के समय छत से नीचे गिरा। तीनों को उपचार हेतु नई सिविल अस्पताल में भर्ती किया गया।



सूरत के अनुसार उना पाटिया में रहनेवाले शहेनमाज खान इजहार खान गत रोज बाइक लेकर गभेणी चौकड़ी के पास से गुजर रहा था। वहीं पतंग की डोरी से गला कट गया। जिससे उसे उपचार हेतु अस्पताल में ले जाया गया है। जबकि दूसरी घटना में

पुणागाम रविपार्क सोसायटी में रहनेवाले जयेश आहरीर अपने दोस्त के साथ बाइक पर वराछा की तरफ जा रहा था। तभी डी.आर. वर्ल्ड के पास से पतंग की डोरी से जयेश का गला कट गया। जयेश को उपचार हेतु अस्पताल में ले जाया गया है। जबकि अन्य



एक घटना में पांडेसरा भीड़भंजन में रहनेवाला भरत क युद्धीन (उ.11) छत पर पतंग उड़ाने के लिए गया तब पतंग उड़ाने के समय छत पर से नीचे गिरने पर चोट पहुंचने से उपचार हेतु अस्पताल में भर्ती किया गया।

कतारगाम में पतंग काटने को लेकर चाचा-भतीजे पर हमला

सूरत। कतारगाम गायत्रीनगर में पतंग काटने को लेकर चाचा-भतीजे पर तीन लोगों ने डंडे और पाइप से हमला कर घायल कर दिया। कतारगाम पुलिस सूत्रों के अनुसार कतारगाम गायत्रीनगर सोसायटी सिद्धेश्वर कॉ पलेक्स निवासी राजेश जगदीश चाड गत रोज उत्तरायण का पतंग उड़ाने के लिए घर के नीचे खड़े थे। उसी समय भावेश, विजय समेत तीन लोग उनके पास आए और पतंग और डोरी काटने के विषय पर झगड़ा किया। उस समय राजेश के चाचा आने पर उन्हें सिर में और पीठ में डंडे और पाइप से हमला किया। वहीं राजेश को भी मारा। पुलिस ने राजेश चाड की शिकायत लेकर आरोपी भावेश मगन काकलोतर (निवा. यमुना पार्क सोसायटी, डभोली), विजय मगन काकलोतर (निवा. यमुनापार्कसोसायटी, डभोली) और दीपक खर्जा काकलोतर (निवा. गायत्रीनगर सोसायटी, डभोली) को गिरफ्तार किया।



सूरत। करुणा सेंटर में पतंग के माझे से घायल पक्षियों को उपचार के लिए लाया गया। जहां पर मंत्री गणपतिसिंह वसावा ने चौक बाजार में आकर घायल पक्षियों के उपचार में लगे डाक्टरों की टीम को सराहा।

पाटीदारों ने पीएम मोदी और सीएम रूपाणी के पतंग उड़ाकर आभार जताया

सूरत। सवर्णों को 10 प्रतिशत आरक्षण देने के केन्द्र सरकार के फैसले और 14 जनवरी से गुजरात में लागू करने का पाटीदारों ने अनोखे ढंग से स्वागत किया। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और मुख्यमंत्री विजय रूपाणी की तस्वीर वाले पतंग उड़ाकर पाटीदारों ने दोनों के प्रति आभार व्यक्त किया। मकर संक्रांति के पर्व पर शहर समेत राज्यभर का आसमान रंग बिरंगे पतंगों से पटा रहा। आसमान में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी, कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी और गुजरात के मुख्यमंत्री विजय रूपाणी समेत अलग अलग किस्म के पतंग दिखाए दिए। पीएम मोदी और सीएम रूपाणी की तस्वीर वाले पतंग लोगों का आकर्षण का केन्द्र बने। शहर में बड़ी संख्या में पाटीदार रहते हैं जो आरक्षण आंदोलन को लेकर भाजपा से नाराज चल रहे थे। लेकिन सवर्णों को 10 फीसदी का कानून बनाने और मकर संक्रांति से गुजरात लागू करने पर पीएम मोदी और सीएम रूपाणी के चित्रों वाले पतंग उड़ाकर दोनों के प्रति आभार व्यक्त किया। साथ ही कमल के चित्रों वाले गुब्बारे उड़ाकर मकर संक्रांति पर्व मनाया। सवर्णों के हित में देशभर में सबसे पहले 10 प्रतिशत आरक्षण गुजरात में लागू कर मकर संक्रांति का तोहफा दिया है।

हजीरा में 3 वर्ष की बालिका पर गैंगरेप करने वालों का हुआ मेडिकल परिक्षण



सूरत। विदित हो कि तीन दिन पहले गुरुवार की शाम 3 वर्ष की बालिका का रेप हुआ था। इस घटना के आरोपियों को पकड़ने के लिए हजिरा पुलिस, पी.सी.बी, डी.सी.बी और एसओजी की टीमों को लगाया गया था। गुरुवार की रात को बालिका के पड़ोस में रहने वाले युवक सहित तीन पकड़ कर पुछ ताछ शुरू की थी। जिसमें पुलिस को किसी प्रकार का सुराग नहीं मिला था। लेकिन जिस प्रकार से बालिका के साथ दुष्कर्म करा गया था उससे पुलिस को आरोपियों के नाबालिग होने की शंका थी। सादे कपड़ों में पुलिस टीम जब जांच के लिए खुले ग्राउंड में पहुंची तो वहां लड़के क्रिकेट खेल रहे थे। जिस कारण पुलिस को कई तरह की जानकारी मिली। जिसके आधार पर 14 वर्ष सूरज, 12 वर्ष सचीन और अन्य एक सूरज सहित चार से पुछ ताछ करी। जिस के आधार पर गुनेहगारों का पुलिस को पता चल और पुलिस ने मेडिकल परिक्षण करवाने की बात सामने आ रही है।

स्टेट मोनिटरिंग सेल की टीम पर बुटलेगरों किया हमला, दो पुलिसकर्मी घायल

सूरत। शहर के वराछा ए.के. रोड उत्कलनगर रेलवे ट्रैक निकट हनुमान मंदिर के पास पतरा के शोड और उसके आसपास के विस्तार चल रहे शराब के अड्डे पर गत रोज छापेमारी करने गए स्टेट मोनिटरिंग सेल की टीम पर बुटलेगरों द्वारा हमला किया गया था। स्टेट मोनिटरिंग सेल ने अड्डे पर से नगद 21 हजार, 3.60 लाख का अंग्रेजी शराब और मोबाइल समेत 3.82 लाख का सामन कब्जे किया।

वराछा पुलिस सूत्रों के अनुसार स्टेट मोनिटरिंग सेल की टीम के लोगों द्वारा गत रोज ए.के.रोड उत्कलनगर के सामने रेलवे ट्रैक के समीप हनुमान

मंदिर के पास पतरा के शोड में और आसपास में खुले आम चल रहे अंग्रेजी शराब के अड्डे पर छापेमारी की गई थी। इस दौरान बुटलेगर निरंजन उर्फ नीरू गांधी प्रधान (निवा. उत्कलनगर झोपड़पट्टी, कतारगाम) और हितेश उर्फ हितेन्द्र महेन्द्र पटेल (निवा. अमरोली) शंकर डाकुआस राउत, नारायण उर्फ सेन्डो समेत अन्य लोगों के साथ स्टेट मोनिटरिंग सेल की टीम पर पथराव किया गया। जिसमें दो पुलिस कर्मी घायल हो गए। जबकि कार के कांच तोड़ दिए। स्टेट मोनिटरिंग सेल की टीम ने शराब के अड्डे पर से नगद 21670 रूपए अलग-अलग ब्राण्ड की



अंग्रेजी शराब की बॉटल 3123 रूपए तथा मोबाइल समेत 3,8 कर तीन लोगों को गिरफ्तार नग जिसकी कीमत 3,60,750 2,920 रूपए का सामान बरामद किया।

अमरोली में विवाहिता से दुष्कर्म

सूरत। अमरोली इलाके में विवाहिता से गोदाम में दुष्कर्म का मामला सामने आया है। अमरोली पुलिस सूत्रों के अनुसार कोसाड आवास निवासी हनिफ पटेल अपने घर के समीप रहनेवाली विवाहिता के प्रेम में पड़ा था और गत 2 जनवरी को विवाहिता को कहा कि मैं तु हैं प्यार करता हूँ और यदि तु हान नहीं करोगी तो तेरे पति का धंधा बंद कराने की धमकी दी। साथ ही अपने कोसाड आवास में स्थित साड़ी भरने के गोदाम में विवाहिता को खिंच ले गया था और उसका मुंह दबाकर जबरदस्ती करने लगा तो विवाहिता ने इसका विरोध किया तो उसे लातों-मुक्कों से मारपीट कर दुष्कर्म किया। उसके बाद घटना के संबंध में किसी को बताई तो जान से मार देने की धमकी दी। पुलिस ने विवाहिता की शिकायत के आधार पर मामला दर्ज किया है।

युवक ने गटका जहर



सूरत। नानपुरा के युवक ने सूदखोरे से परेशान होकर जहर गटका लिया। जिसकी मंगलवार सुबह उपचार के दौरान मौत हो गई है।

नानपुरा निवासी रजनीकांत रतिलाल टोपीवाला (उ.35) आँटो चलाकर परिवार की आजीविका चलाते हैं। रजनीकांत ने नानपुरा में रहनेवाले हिमेन वसंत कहार के पास से 5 प्रतिशत के व्याज से 70 हजार रूपए लिया था। इस दौरान व्याजखोर हिमेन ने दो महीने के बाद 5 प्रतिशत के बजाय 10 प्रतिशत व्याज की रकम की वसूली शुरू की थी। गुरुवार को हिमेन घर पर पैसे की वसूली करने के लिए आया था और मारने की धमकी दी थी। जिससे रजनीकांत घबरा गया और गुरुवार को जहरीली दवा पी लिया। चार दिन की उपचार के बाद मंगलवार सुबह उसकी मौत हो गई। रजनीकांत के परिवार ने पुलिस सूदखोर को पकड़कर नहीं लाती तब तक अस्पताल से उसका शव लेने से इंकार किया।

डिंडोली में युवक पर तलवार से हमला

सूरत। शहर के डिंडोली इलाके स्थित नवागाम चिंता चौक में पुराने झगड़े की रंजिश में युवक पर चाकू और तलवार से हमला किया गया। डिंडोली पुलिस सूत्रों के अनुसार नवागाम नरोत्तमनगर निवासी दयावान अशोक पाटिल का राज के साथ झगड़ा हुआ था। जिसकी रंजिश में विक्री ने अपने दोस्त राहुल के साथ अन्य लोगों के साथ बदला लेने के लिए दयावान उर्फ बन्दी को शनिवार दोपहर को फोन कर समाधान करने के बहाने मिलने के लिए नवागाम चिंताचौक के सामने शिवाजी महाराज के स्टेच्यू के पास बुलाया था। वहां दयावान के पहुंचने के साथ विक्री ने अपने लोगों के साथ तलवार और चाकू से सिर, हाथ तथा पीठ समेत अन्य भाग में वार कर फयर हो गए।

सूरत से शारजाह के बीच सीधी फ्लाइट, 30 को पीएम मोदी दिखाएंगे हरी झंडी



सूरत। आगामी 30 जनवरी से दक्षिण गुजरात की डायमंड सिटी सूरत से संयुक्त अरब अमीरात के बीच सीधी हवाई सेवा का प्रारंभ होगा। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी 30 जनवरी को सूरत से शारजाह के बीच सीधी लाइट को हरी झंडी दिखाएंगे, जिसके साथ ही सूरत एयरपोर्ट को अंतर्राष्ट्रीय हवाई अड्डे का दर्जा मिल जाएगा। जानकारी के मुताबिक प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी 30 जनवरी को सूरत आ रहे हैं और सूरत के इंटरनेशनल एयरपोर्ट का उदघाटन करेंगे और सूरत-शारजाह इंटरनेशनल लाइट का प्रस्थान करवाएंगे। वर्षों से सूरतवासी जिस इंटरनेशनल एयरपोर्ट की प्रतीक्षा कर रहे थे, वह आगामी 30 जनवरी को पूर्ण हो जाएगी। एयर इंडिया एक्सप्रेस सूरत से शारजाह के बीच सीधी हवाई शुरू करने जा रही है। सूरत को इंटरनेशनल एयरपोर्ट और इंटरनेशनल लाइट के साथ ही प्रादेशिक उड़ानों में बढ़ोत्तरी को लेकर नवसारी के सांसद सीआर पाटील लगातार प्रयास कर रहे थे। बीते दिन सीआर पाटील ने ट्वीट कर बताया कि आगामी 30 जनवरी से सूरत से शारजाह के बीच सीधी हवाई सेवा शुरू हो जाएगी। सूरत-शारजाह के बाद चरणबद्ध तरीके से सूरत-बेंगलूर और सूरत-दुबई के बीच हवाई सेवा शुरू की जाएगी। सीआर पाटील के मुताबिक आगामी एक सप्ताह में सूरत एयरपोर्ट पर कस्टम क्लीयरन्स सुविधा का नोटिफिकेशन जारी हो जाएगा। जिसके लिए कस्टम अधिकारी और अन्य स्टाफ को लेकर व्यवस्था कर दी गई है। इसके अलावा सभी प्रकार के स्केनर्स से लेकर अधिकारियों के चैं बर्स, स्ट्रिंग रूम, इन्टीगेशन रूम जैसी व्यवस्था भी की जा चुकी है।